

内蒙古:信贷增长连续6个季度跑出“加速度”

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 10月25日,记者从内蒙古自治区政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,今年前三季度,内蒙古社会融资规模翻倍增长,信贷增长连续6个季度加速,贷款增速居全国第12位,贷款利率持续处于历史低位,各项工作取得积极成效。

据介绍,今年以来,内蒙古金

融系统充分运用金融资源加大对实体经济的支持力度,为自治区经济社会高质量发展营造了适宜的货币金融环境。

金融总量实现强势增长,支持实体经济力度进一步加大。前三季度,全区社会融资规模增量为3587.5亿元,同比多增1849.1亿元,今年前三季度增量是2022年全年增量的1.9倍。贷款增长加

快,增速与全国基本持平。存款增速持续维持高位。

信贷结构持续优化,服务实体经济质效稳步提升。一是重点行业贷款投放力度加大。前三季度,全区制造业、基础设施贷款分别新增585.1亿元、715.4亿元,分别同比多增278.4亿元、384.6亿元,有效支持了重大项目建设。二是薄弱环节信贷需求得到

有效满足。9月末,全区涉农、民营、小微和普惠贷款余额同比分别增长16.5%、13.9%、13.7%和16.7%,全部高于各项贷款增速,增强了民营、小微和涉农领域发展韧性和活力。三是融资成本稳步下行。年内执行人民银行总行两次全面降准政策,为全区金融机构增加长期可用资金130亿元。

49封“萧乾文洁若夫妇致黄豆米书信”来到内蒙古!



黄豆米(中)捐赠珍藏的书信手稿

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 10月25日,云南著名作家黄豆米不远千里来到内蒙古,将她珍藏的49封“萧乾、文洁若夫妇致黄豆米书信”,全部捐赠给内蒙古大学萧乾文学馆,希望这批书信可以教育和激励一代又一代的青年学子。

萧乾是世界闻名的记者,卓有成就的翻译家、作家,著名的中外文化交流使者,文洁若是著名的文学翻译家、作家,目前已96岁高龄,仍坚持每天翻译。黄豆

米说,萧乾、文洁若夫妇是她文学创作道路上的“父母”和恩师,1992年,她通过书信邀请萧乾先生为她的纪实文学写序。从此,萧乾夫妇与她鸿雁往来,指引和鼓舞她进行文学创作。“早在13年前,我就知道萧乾文学馆,13年间,我先后收到文学馆馈赠的《百年萧乾》《萧乾、文洁若与丸山昇往来书简:文洁若手抄影印本》等书籍,触动很大。”黄豆米说,看到文学馆经过10多年建设取得的成绩,她决定将49封书信全部捐赠,为学界贡献一份宝贵的研究资料。

记者获悉,萧乾作为蒙古族作家,生前曾数次来到内蒙古,还创作了许多耳熟能详的文学作品。与萧乾先生风雨同行、相知相伴半个世纪的文洁若,选择将萧乾先生的大量生前藏书、遗稿遗作交付内蒙古大学收藏和研究。内蒙古大学于2008年组建萧乾文学馆,进行相关文物藏品的整理保护、展览宣传、教学研究,成为我国唯一一处全面记录和展示萧乾文学文化和进行人文教育的重要文化场所。



徐立立举重夺金 孙鹏祥铅球摘铜

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 10月26日,代表中国队出战的内蒙古运动员徐立立(如图),斩获杭州亚残运会举重女子73公斤级比赛金牌,并以135公斤的成绩打破亚残运会纪录。代表中国队出战的内蒙古运动员孙鹏祥,获得田径男子铅球F41级比赛铜牌。

今年41岁的徐立立来自赤峰市敖汉旗,3岁时因感冒发烧打针误伤神经,再也站不起来了。虽然从28岁才开始接触举重运动,但13年来,凭借过人的毅力,徐立立克服了生活中的种种磨难和身体上的诸多不适,刻苦训练,多次获得金牌。在2021年东京残奥会上,她曾夺得举重女子73公斤级银牌。无论是对生活还是比赛,她都告诉自己:“无论结果如何,我都要拼尽全力!”

本届杭州亚残运会上,孙鹏祥分别参加了男子标枪和铅球比赛,此前他已于10月24日摘得男子标枪F41级比赛金牌并打破世界纪录。



李缘(右)带球突破

84:78战胜对手。

10月29日19时30分,内蒙古

内蒙古农信女篮四连胜!

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 牛天甲) 10月25日19时30分,WCBA第四轮角逐拉开大幕,内蒙古农信女篮主场迎战实力强劲的北京首钢首侨女篮。比赛中,内蒙古农信女篮展现出顽强的拼搏精神,李缘豪取28分,孙梦然砍下25分,最终球队以84:78战胜对手,取得四连胜。

开场,内蒙古农信女篮就展现出良好状态,由李缘率先得分,北京队也不甘示弱,双方在内外线你来我往,首节战罢战成20

平。第二节,北京队外援发威,连续篮下强攻将分差拉开,内蒙古农信女篮以38:45暂时落后。

下半场,内蒙古农信女篮采取紧逼战术,打乱了对方的进攻节奏,并依靠顽强防守在第三节中段将比分扳平。第四节,内蒙古农信女篮将领先优势扩大到10分,调整过后北京队稳住阵脚,渐渐挽回颓势,比赛最后两分钟,内蒙古农信女篮仅领先1分,胶着状态中,又是李缘一记三分球,让胜利的天平向主队倾斜。最终,经过艰苦鏖战,内蒙古农信女篮以

农信女篮将在主场迎战河南垚鑫体育女篮。